Wołomin, dnia 28.03.2014 r.

SPW.272.43.2014


Wszyscy oferenci
dotyczy: przetargu nieograniczonego na przebudowę ciągu drogi 4311W Turów – Leśniakowizna – Majdan, gm. Wołomin.
Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) do Zamawiającego wpłynęły zapytania. W związku z powyższym Zamawiający udziela niniejszych wyjaśnień:

Pytanie: 
Zamieszczony na stronie internetowej rysunek dotyczy drogi nr 4314 na odcinku 151,5 m, a nie tak jak w formularzu cenowym 1100 m.
Odpowiedź:

Nastąpiła omyłka pisarska w nr drogi w SIWZ jest wpisane nr 4311W powinno być nr 4314W. Zamieszczony plan zagospodarowania terenu dotyczy części gdzie przewiduje się wykonanie części przedmiotu Zamówienia dotyczącego budowy chodnika zatok oraz azylu wraz z nawierzchnią. Pozostała część obmiaru nawierzchni dotyczy dalszej części drogi gdzie uwzględnia się frezowanie i wykonanie nawierzchni. Zamawiający dołącza mapę z zaznaczonym zakresem, na którym zostanie wskazany odcinek 1100 m drogi do remontu.
Pytanie: 

Prośba o zamieszczenie dokumentacji projektowej lub dokładniejszego opisu do prawidłowej wyceny poz. 54 d.2.7.
Odpowiedź:

Opis pozycji 54 d.2.7. : Wykonanie przejść z rur PE fi 160 mm pod chodnikiem, należy wykonać przejście pod chodnikiem z rur PE fi 160 mm o długości 2,7 m. wraz z rozebraniem oraz ponownym ułożeniem nawierzchni chodnika, umocnieniem skarpy na wylocie rury.
Dodatkowo informuję, że w poz. 45 d.2.5. formularza ofertowego – warstwa przeciwspękaniowa pod warstwy bitumiczne należy zastosować siatkę wzmacniającą o rozciągnięciu 100 kN.

